



養和醫院

Hong Kong Sanatorium & Hospital

香港跑馬地山村道二號
2 Village Road, Happy Valley, Hong Kong
Tel : (852) 2572 0211
Fax : (852) 2835 8008

即时发布

养和医院及陈荫燊视力矫正中心 荣获《读者文摘》信誉品牌金奖

(2013年5月22日 – 香港) 养和医院今年继续再创佳绩，第五度夺得《读者文摘》信誉品牌「医院」组别金奖，其陈荫燊视力矫正中心亦连续三年夺得「眼科手术中心(LASIK)」组别金奖。

养和医院院长李维达医生出席颁奖礼后表示，对五度获奖感高兴。他说：「社会各界对养和医院优质服务的认同和肯定，令我们十分鼓舞，这亦是我们不断努力求进的推动力。」

养和医院一直秉持「优质服务 卓越护理」的宗旨，实践 Total Patient Experience 的概念，即「全人医疗 全心护理 养和护『你』体验」。

李院长补充：「我们的医护团队『以人为本』，除以尖端优秀的医疗科技及专业护理治疗身体病患外，我们无论在入院安排、病房设备、餐饮、营养、情绪健康、复康等方面，全面关顾病人需要，让他们在舒适、安全、专业的环境中获得悉心照顾。」

与此同时，本港首间采用 LASIK 技术的养和医院陈荫燊视力矫正中心亦连续第三年获得《读者文摘》信誉品牌「眼科手术中心(LASIK)」组别金奖。中心由逾 80 人医护团队组成，拥有先进的科技及仪器，至今已替约 90,000 只眼睛进行激光矫视手术，为病人提供精准度极高、可靠及安全的服务。

养和医院陈荫燊视力矫正中心主任张叔铭医生亦表示：「中心第三度蝉联获奖，我们深感荣幸。LASIK 技术的发展已相当成熟，再加上我们一直不断引入最先进的科技及仪器，务求为病人提供最优质、最可靠的矫视服务。」

除激光矫视手术外，拥有逾三十年经验的养和医院眼科部亦提供全面眼科专科诊疗服务，如白内障手术、青光眼治疗、视网膜科、儿童眼科、眼部整形科、视光检查等。

养和医院是全港少数的全科私营医院之一，过去十年专科服务增加至三十多个，集合逾百位专业医生，提供一站式诊疗，集合基层医疗、专科医疗及尖端医疗，为病患者提供优质全面的医疗选择。近年，养和医院亦积极拓展基层医疗服务，深化专科发展，继续引入崭新医疗科技，以医学培训、科研作为发展支柱，提升医疗水平，以迈向成为区内国际优质医疗中心为长远目标。

< 完 >





关于《读者文摘》「信誉品牌」大奖

《读者文摘》自 1999 年起每年举办「信誉品牌」颁奖典礼，以表扬不同品牌对社会之努力与贡献。调查透过问卷和电话访问方式进行。受访者以「可靠及信誉」、「质量」、「价值」、「了解顾客需要」、「创新」及「社会责任」六项品牌特质，选出最值得信赖之品牌，投票以一人一票的方式选出，公信力不容置疑。

关于养和医院

养和医院是香港主要私营医院之一，以「优质服务·卓越护理」为宗旨，致力服务大众，并积极推动医学教育和研究。

传媒查询

养和医院传讯部

苏蔓怡 电话：2835 7092 / 9328 2627 电子邮箱：mandyso@hksh.com



图片

1. 养和医院院长李维达医生（左）指本院会继续实践 Total Patient Experience 的概念，即「全人医疗 全心护理 养和护『你』体验」。



2. 养和医院陈荫燊视力矫正中心主任张叔铭医生（左）指养和医院陈荫燊视力矫正中心已替约90,000只眼睛进行激光矫视手术，并将继续为病人提供最优质服务。





3. 养和医院代表出席颁奖仪式（由左至右）：眼科专科医生梁裕龙医生；副院长韦霖医生；陈荫燊视力矫正中心主任张叔铭医生；院长李维达医生；副院长黎嘉能医生及养和医院眼科手术中心主任曾雁医生。

